

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
Klasa: 003-06/20-01/01
Ur.broj: 2170-57-5-01-20-2
Rijeka, 19. siječanj 2021.

ZAPISNIK

V. sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci u ak. 2020./2021. god., održane u utorak, **19. siječnja 2021.** u predavaoni Z 6 Fakulteta, s početkom u **14,30 sati**.

Prisutno: 13 članova Fakultetskog vijeća prema popisu koji čini sastavni dio ovog zapisnika.

Dekanica prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr.med. otvara sjednicu te predlaže sljedeći

Dnevni red

1. Usvajanje zapisnika III. i IV. sjednice Fakultetskog vijeća
2. Izvješće dekanice
3. Izvješća prodekana
4. Izvješća pročelnika katedri
5. Izvješće studenata
6. Imenovanje Povjerenstava fakulteta
 - a) Etičko povjerenstvo za biomedicinska istraživanja
 - b) Etičko povjerenstvo za zaštitu akademske čestitosti
 - c) Odbor za osiguranje i unapređivanje kvalitete
 - d) Povjerenstvo za izdavačku djelatnost
7. Verificiranje mandata izabranih predstavnika i zamjenika nastavnika, suradnika i zaposlenika u Fakultetskom vijeću
8. Kadrovska pitanja
 - 8.1. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i odgovarajućem radnom mjestu **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana pedijatrija na Katedri za kliničke medicinske znanosti I Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na određeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu – 3 sata tjedno.
Stručno povjerenstvo: 1. Izv. prof. dr. sc. Ivan Bubić 2. prof. dr. sc. Goran Palčevski i 3. izv.prof. dr. sc. Marko Zelić
Stručno povjerenstvo za ocjenu nastupnog predavanja: 1. Izv. prof. dr. sc. Ivan Bubić 2. prof. dr. sc. Goran Palčevski i 3. izv. prof. dr. sc. Marko Zelić

8.2. Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora jednog nastavnika u nastavno zvanje predavača, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana anatomija, na Katedri za fizioterapiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, s nepunim radnim vremenom-20 sati tjedno i na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, s nepunim radnim vremenom-10 sati tjedno.

Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: 1. dr. sc. Hrvoje Vlahović, prof. reh. 2. izv.prof.dr.sc. Juraj Arbanas, dr.med. i 3. prof.dr.sc. Daniela Malnar, dr.med.

8.3. Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje docenta, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje javno zdravstvo i zdravstvena zaštita, znanstvena grana socijalna medicina, na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, s nepunim radnim vremenom-5 sati tjedno za 25% nastavnog opterećenja.

Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: 1. prof. dr. sc. Tomislav Rukavina, dr. med. 2. prof.dr.sc. Branko Kolarić, dr. med. i 3. prof.dr.sc. Nada Gosić, dr.med.

8.4. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Prof. dr. sc. TONI VALKOVIĆ, dr. med., reizabire se u znanstveno-nastavno zvanje **redoviti profesor prvi izbor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana interna medicina na Katedri za kliničke medicinske I Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, s nepunim radnim vremenom – 15 sati tjedno za 50% nastavne obveze, **na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. veljače 2021. godine.

8.5. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Dr. sc. ANTE LUČEV, dr. med., reizabire se u nastavno zvanje **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana kirurgija na Katedri za kliničke medicinske II Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, s nepunim radnim vremenom – 10 sati tjedno **na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. veljače 2021. godine.

8.6. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor dva nastavnika u naslovno nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

SAŠA ULJANČIĆ, mag. med. techn, prof. reh. i BRIGITA FILIPOVIĆ PAPIĆ, prof. reh., izabiru se u naslovno nastavno zvanje **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana sestrinstvo na Katedri za zdravstvenu njegu Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. veljače 2021. godine.

Ad. 1. Usvajanje zapisnika III. i IV. sjednice Fakultetskog vijeća

Utvrđuje se da su zapisnik III. sjednice Fakultetskog vijeća održane 17. prosinca 2020. i zapisnik IV. sjednice održane elektroničkim putem 21. i 22. prosinca 2020. godine usvojeni.

Ad. 2. Izvješće dekanice

Prof. dr. sc Daniela Malnar na početku je izvijestila prisutne o aktualnostima s posljednjeg Senata. Istaknula je da je rečeno da nema prijevremenih napredovanja, Ministarstvo neće odobravati suglasnosti za navedene zahtjeve, ne odobravaju se niti suglasnosti za zamjene. Isto tako spomenula je da je bivša ministrica Divjak zatražila reviziju zapošljavanja jer je ustanovljeno da su neka Sveučilišta (Zagreb, Zadar i Osijek) dobivala koeficijente mimo reda. Spomenula je problem novog Zakona o hrvatskom kvalifikacijskom okviru i pokušaj da se diskreditiraju stručni studiji u odnosu na sveučilišne, u konačnici se postigao kompromis i neće biti razlike na razini 6 biti će oba studija s oznakom str. ili sv. Isto će biti i na 7. razini. Izvijestila je da je do sada stiglo 5 tužbi zaposlenika radi isplate razlike plaća, očekujemo ih 20-ak. Kako se radi o svim javnim službama i velikom broju tužbi, očekujemo da će se Ministarstvo/Vlada nagoditi s tužiteljima. Fakultet je tuženik i u konačnici ukoliko presude budu u korist tužitelja, trošak će morati snositi Fakultet, ali će se tražiti povrat novaca od Ministarstva.

Dekanica je spomenula i potres koji je krajem godine pogodio Glinu, Petrinju i okolicu. Fakultet je uplatio financijska sredstva za pomoć potrebitima.

Na kraju je čestitala docentici Bošković na objavi dva rada u CC-u, radi se o radovima objavljenim u časopisima Pain management nursing (Q1) i Contact (Q2). Izrazila je nadu da će ovaj uspjeh biti poticaj drugima za rad u znanosti.

Sljedeća sjednica Fakultetskog vijeća održati će se 18.02.

Izvješće Dekanice jednoglasno je prihvaćeno.

Ad. 3. Izvješće prodekana

prof. dr. sc. Amir Muzur, dr. med. – prodekan za poslovne odnose i znanost

Profesor Muzur ukratko je obavijestio prisutne da je potpisan Aneks Ugovora s Medicinskim fakultetom u iznosu od 292.000,00 kn za isporučenu nastavu u protekloj akademskoj godini i može se reći da smo u ovih 6 godina uvelike smanjili taj trošak, gotovo se kadrovski odvojili od Medicinskog fakulteta. Dogovoreno je da plaćamo godišnju naknadu za korištenje knjižnice, prošle godine je uloženo preko 50.000,00 kn u knjige koje su neophodne našim studentima.

Još je izvijestio da se promjenio vlasnik parkirališta kroz koje prolazimo na putu do fakulteta i novi vlasnici će uvesti nov sustav ulaza/prolaza do našeg parkirališta (kartice). O svemu će članovi Vijeća biti izvješteni kada bude aktualno.

prof. dr. sc. Gordana Brumini, prof. – prodekanica za nastavu i kvalitetu

Profesorica Brumini je na početku svog izlaganja izvijestila prisutne da je održan sastanak stručnog vijeća Centra za studije na kojem je između ostalog ponovljena preporuka da se do 31. 01. nastava izvodi on line. Odluka o načinu izvođenja nastave u veljači biti će donesena sukladno epidemiološkoj

situaciji. Ispiti i kolokviji idu uživo, gdje nije moguće on line. Ponovila je molbu voditeljima kolegija da prilikom izvođenja nastave on line u realnom vremenu, nastavu snime i postave na neku od platformi kako bi studenti koji nisu u mogućnosti (zbog Covida, posla, potresa i sl.) mogli istu poslušati kada stignu. Također, potrebno je poslati poveznicu voditelju studija kako bi isti mogao pristupiti predavanju ili sadržajima.

Pohvalila je studente volontere i koordinatoricu doc. dr. sc. Sandru Bošković i istaknula da se za volontiranje prijavilo 48 studenata, 26 ih doista volontira i tijekom prosinca su ostvarili 648 sati volonterskog rada! Tim studentima biti će priznat dio kliničkih vježbi u dogovoru s voditeljicom studija i koordinatorima uključenim u organizaciju volontiranja.

Svi su dobili dopis s molbom za ažuriranje CROSBi baze, potrebno je prenjeti kolegama!

Zamolila je prisutne da obavijeste svoje zaposlenike na katedrama da je svaki nastavnik dužan predložiti dvije teme diplomskih/završnih radova.

Izvijestila je da je nakon postupka akreditacije Odbor za kvalitetu krenuo u izradu novih postupnika/procedura, te da će isti biti objavljeni na mrežnim stranicama pod kvalitetom <http://www.fzsri.uniri.hr/hr/kvaliteta.html> kako bi bili dostupni svima. Radi se o sljedećim postupnicima: evaluacija nastavnika od strane nastavnika, erasmus studenti, studentske pritužbe, za izradu završnih i diplomskih radova i za mentore i komentore. Naši završni i diplomski radovi javno su dostupni preko Dabra. Na početku postupnika navedeni su uvjeti za mentore i komentore. Ponovila je i novost vezano za Turnit in-Sveučilište je kupilo licencu pa se istome može pristupiti s AAI identitetom (i studenti i nastavnici!).

Kao nova prodekannica započela je razgovore s voditeljima studija i pročelnicima katedri-za sada je obavila razgovore s Deanom Švaljug, Vernerom Marijančićem i profesoricom Nadom Gosić. O rezultatima razgovora i zaključcima izvjestit će Vijeće na nekoj od sljedećih sjednica.

Također se krenulo s kontrolom nastavnog opterećenja po katedrama.

Na kraju se osvrnula na studente s područja pogođenih potresom. Imamo 26 studenata s područja Sisačko-moslavačke županije, svi su kontaktirani i nitko od njih nije životno ugrožen, svi mogu pratiti nastavu. 10 ih je na diplomskim studijima, 2 su izvanredne studentice (preporuka MZO-a je da se te studente oslobodi plaćanja školarine, naši studenti su platiti svoju školarinu) danas je odlučeno da se isto proširi i na neke gradove iz Karlovačke županije-moramo još dobiti podatke o kojim studentima se radi pa će i oni biti kontaktirani. Odlučeno je da se navedenim studentima izađe u susret na način da im se osim već 4 definirana ispitna termina ponude još dva nova ispitna termina uz napomenu da uvjeti ostaju isti-student može izaći na ispit 3 puta! Nastavu prate on line, dužni su sve obveze ispoštovati da bi mogli izaći na ispit. U dogovoru s voditeljem kolegija rokovi za seminarske radove mogu im bit produženi. Kada dobijemo kompletnu listu studenata ista će biti proslijeđena voditeljima studija i pročelnicima katedri kako bi bili upoznati s imenima studenata s područja pogođenih potresom.

Posebno je pohvalila Viktoriju Bugarin predsjednicu našeg Studentskog zbora, na imenovanju u radno tijelo virtualne konferencije o promicanju znanosti u organizaciji Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci.

Izvješće prodekana jednoglasno je prihvaćeno.

Ad. 4. Izvješća pročelnika katedri

Prof. dr.sc. Nada Gosić- pročelnica Katedre za javno zdravstvo izvijestila je da je njihova katedra pri kraju s izradom tablice s nastavnim opterećenjem, nastava se izvodi po planu.

Doc. dr. sc. Sandra Bošković-pročelnica Katedre za zdravstvenu njegu također je izvijestila da se nastava izvodi po planu, kliničke vježbe po bolnicama idu bez prekida, čak i u OB Karlovac gdje je do sada bilo problema, te se nada da neće biti potrebe za većim nadoknadama vježbi zbog epidemiološke situacije. Ukoliko se pojavi neki pojedinačan problem rješava ga se u hodu.

Ad. 5. Izvješće studenata

Predstavnica studenata Viktorija Bugarin još jednom je zamolila da se studente volontere nagradi za uloženi trud. Na što joj je odgovoreno da će se, kako je već rečeno, kada sve ovo završi zajedno sjesti svi koordinatori i voditeljica studija. Studenti nemaju primjedbe na izvođenje nastave.

Dekanica je još jednom rekla da će ispiti ići uživo poštujući sve epidemiološke preporuke. Što se tiče studenata iz potresom pogođenih područja, Sveučilište će donjeti pravila za sve sastavnice, neće svaki Fakultet donositi pravila za sebe.

Ad. 6. Imenovanje povjerenstva

Na prijedlog dekanice Fakulteteko vijeće donosi sljedeću

O D L U K U **O OSNIVANJU ETIČKOG POVJERENSTVA ZA ZAŠTITU AKADEMSKE ČESTITOSTI**

Osniva se Etičko povjerenstvo za zaštitu akademske čestitosti u slijedećem sastavu:

1. prof. dr. sc. Sandra Kraljević-Pavelić, prof.
2. prof. dr. sc. Vera Vlahović Palčevski, dr.med.
3. Viktorija Bugarin, studentica

Na prijedlog dekanice Fakulteteko vijeće donosi sljedeću

ODLUKU **O OSNIVANJU ETIČKOG POVJERENSTVA ZA BIOMEDICINSKA ISTRAŽIVANJA**

Osniva se Etičko povjerenstvo za biomedicinska istraživanja u slijedećem sastavu:

1. prof. dr. sc. Darinka Vučković, dr.med.
2. mr.sc. Arijana Fužinac-Smojver, dr. med.
3. Jasna Lulić Drenjak, prof.

Na prijedlog dekanice Fakulteteko vijeće donosi sljedeću

ODLUKU **O OSNIVANJU ODBORA ZA OSIGURAVANJE I UNAPREĐIVANJE KVALITETE**

Osniva se Odbor za osiguravanje i unapređivanje kvalitete u slijedećem sastavu:

1. prof. dr. sc. Gordana Brumini, prof.fizike i kemije
2. izv. prof. dr. sc. Melita Kukuljan, dr.med.
3. izv. prof. dr.sc. Iva Rinčić, dipl.croat. i dipl. soc.
4. doc. dr. sc. Andrica Lekić, prof.
5. dr. sc. Stjepka Popović, mag.educ.soc.
6. Marta Merle
7. Viktorija Bugarin, student
8. Alen Vukelić, dr.med., ravnatelj Medicinske škole u Rijeci

Na prijedlog dekanice Fakulteteko vijeće donosi sljedeću

**ODLUKU
O OSNIVANJU POVJERENSTVA ZA IZDAVAČKU DJELATNOST**

Osniva se Povjerenstvo za izdavačku djelatnost u slijedećem sastavu:

1. prof. dr. sc. Vera Vlahović-Palčevski, dr. med.
2. prof. dr. sc. Amir Muzur, dr. med.
3. dr. sc. Stjepka Popović, mag. educ. soc.

Ad. 8. Kakrovska pitanja

8.1. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i odgovarajućem radnom mjestu **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana pedijatrija na Katedri za kliničke medicinske znanosti I Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na određeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu – 3 sata tjedno.

Stručno povjerenstvo: 1. Izv. prof. dr. sc. Ivan Bubić 2. prof. dr. sc. Goran Palčevski i 3. izv.prof. dr. sc. Marko Zelić

Stručno povjerenstvo za ocjenu nastupnog predavanja: 1. Izv. prof. dr. sc. Ivan Bubić 2. prof. dr. sc. Goran Palčevski i 3. izv. prof. dr. sc. Marko Zelić

8.2. Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora jednog nastavnika u nastavno zvanje predavača, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana anatomija, na Katedri za fizioterapiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, s nepunim radnim vremenom-20 sati tjedno i na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, s nepunim radnim vremenom-10 sati tjedno.

Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: 1. dr. sc. Hrvoje Vlahović, prof. reh. 2. izv.prof.dr.sc. Juraj Arbanas, dr.med. i 3. prof.dr.sc. Daniela Malnar, dr.med.

8.3. Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje docenta, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje javno zdravstvo i zdravstvena zaštita, znanstvena grana socijalna medicina, na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, s nepunim radnim vremenom-5 sati tjedno za 25% nastavnog opterećenja.

Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: 1. prof. dr. sc. Tomislav Rukavina, dr. med. 2. prof.dr.sc. Branko Kolarić, dr. med. i 3. prof.dr.sc. Nada Gosić, dr.med.

8.4. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Prof. dr. sc. TONI VALKOVIĆ, dr. med., reizabire se u znanstveno-nastavno zvanje **redoviti profesor prvi izbor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana interna medicina na Katedri za kliničke medicinske I Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, s nepunim radnim vremenom – 15 sati tjedno za 50% nastavne obveze, **na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. veljače 2021. godine.

8.5. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Dr. sc. ANTE LUČEV, dr. med., reizabire se u nastavno zvanje **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana kirurgija na Katedri za kliničke medicinske II Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, s nepunim radnim vremenom – 10 sati tjedno **na vrijeme od 5 (pet) godina**.

Odluka se primjenjuje od 01. veljače 2021. godine.

8.6. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor dva nastavnika u naslovno nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

SAŠA ULJANČIĆ, mag. med. techn, prof. reh. i BRIGITA FILIPOVIĆ PAPIĆ, prof. reh., izabiru se u naslovno nastavno zvanje **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana sestrinstvo na Katedri za zdravstvenu njegu Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina**.

Odluka se primjenjuje od 01. veljače 2021. godine.

Zapisnik sastavila:

Iva Križanec Ropac, dipl. iur.



SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
RIJEKA

Dekanica:

Prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr. med.



